

全球新冠确诊病例超4000万！ 十项数据，描绘全球疫情形势

据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示，截至北京时间10月19日16时24分，全球新冠确诊病例累计超过4000万例！

40000000，这一触目惊心的数字背后，是数以千万计被病痛折磨的身躯、失去亲人的痛苦，以及人们对于未来的担忧。

目前，新冠疫情发展到什么程度？感染新冠痊愈后，到底能不能产生抗体？疫苗的研发进展如何？十项数据，描绘全球疫情趋势。

□ 据中新社

一个月：

全球病例从3000万涨至4000万

“希望新冠疫情早点过去！”这恐怕是全球民众目前最大的愿望。然而，2020年已接近尾声，疫情结束的征兆仍难觅，蔓延速度更是不减反增，愈演愈烈！

全球确诊病例从1000万到2000万，用时44天；2000万到3000万，37天；而最近新增的1000万病例，仅用了31天。

第二波：

欧洲多国疫情形势严峻

“第二波新冠疫情已成事实。”10月12日，法国总理卡斯泰在谈及该国疫情现状时，无奈地表示。巴黎近郊一家医院的急诊室负责人萨尔表示：“情况很糟，对我来说，像是回到了3月。”

不仅是法国，意大利、英国和西班牙等国的日增病例也连创新高。此前已渐趋平静的生活，再次变得遥不可及。

“我们面临着非常严峻的形势，”世卫组织欧洲区域主任克鲁格10月11日表示，“超过一半的欧洲国家报告在过去两周病例增加超过了10%。在这些国家中，有7个国家新报告的病例在同一时期增加了两倍以上。”

三个国家：

占全球确诊病例的一半

欧洲疫情遭遇第二波冲击，但美国、印度和巴西三国的疫情，从暴发至今，似乎一直未有明显缓解。

目前，美国、印度和巴西的确诊病例总和已超2000万例，占全球确诊病例的一半还多。世卫总干事谭德塞指出，新冠肺炎大流行形势并不均衡，各国应对疫情方式不同，所受影响也不同。

四个月：

研究显示新冠抗体可存续时间再延长

在目前感染新冠的4000万人中，虽然一部分人不幸离世，但仍有大量患者得以痊愈。那么，是否意味着他们在被治愈后，就不会再次感染了？

芬兰健康与福利研究所10月13日公布的一项研究结果显示，感染新冠病毒后，患者体内自然产生的抗体和潜在免疫力可存续至少4个月，超过了此前世界上绝大多数研究确认的抗体存续时间。



10月17日晚间，在法国北部城市里尔，警察在宵禁后的街道上巡逻。为遏制新冠疫情，法国从17日起在法兰西岛大区(大巴黎地区)和其他8个大城市实施宵禁。

□ 新华社发 塞巴斯蒂安·库尔吉/摄

五类群体：

除预防新冠，还应接种流感疫苗

秋意渐浓，深冬将至，北半球正步入季节性流感的高发期。在新冠疫情尚未好转的当下，流感传播将会使全球卫生系统雪上加霜。为防范这一可能出现的双重危机，世界卫生组织10月16日建议，各国应在新冠疫情期间，优先给孕妇、基础疾病患者、老年人、卫生工作者和儿童这5个易感群体接种流感疫苗，而卫生工作者和老年人则是最优先群体。

六个月内：

逾1亿低价检测试剂将送往低收入国家

检测是应对新冠疫情的关键基石。为帮助在缺乏核酸检测实验室条件的偏远地区，以及病毒传染率较高的地区扩大检测范围，世卫组织总干事谭德塞9月底在日内瓦的每周例行记者会上表示，未来六个月内，将有1.2亿份可负担的检测试剂，被送往低收入和中低收入国家。

这批基于抗原检测的试剂，能够在大约15~30分钟内提供可靠的检测结果。

日增七万：

美国正迎来“第三个峰值”

近日来，美国新冠新增病例数一直呈现上升趋势。《纽约时报》称，美国疫情正在迎来“第三个峰值”。

当地时间10月16日，美国报告新增近7万例新冠确诊病例，这是自7月以来单日新增病例最多的一天。

对于美国当前疫情形势，美国传染病专家福奇表示“令人担忧”。他说，按照目前数据来看，今年秋冬季将是“很大挑战”。福奇要求民众务必遵守戴口罩、不聚会等防疫准则。

八位亲人离去：

新冠病毒让他的家庭支离破碎

在全球新冠确诊病例达到4000万例的同时，全球累计死亡病例也已超过了111万例。这些冰冷的数据背后，是无数个支离破碎的家庭。阿吉雷和家人住在美国亚利桑那州的凤凰城，他们是来自墨西哥的移民。经过10多年的奋斗，从开着小货车卖玉米粉蒸肉开始，到经营一辆非常受欢迎的餐车，这个大家庭过得辛苦，但十分踏实。在新冠病毒肆虐的7个月里，阿吉雷一共失去了8名亲人，其中包括他67岁的父亲。“我哭不出来。”42岁的阿吉雷说，“我感到自己无能为力。”

九小时：

新冠病毒在皮肤上存活时间是流感五倍

美国《临床传染病》杂志10月6日公布的一项研究称，新冠病毒可在人体皮肤上存活9个小时，是甲型流感病毒存活时间的5倍。专家指出，新冠病毒在人体皮肤上长时间存活，可能会增加接触传播的风险，加速疫情蔓延，但正确保持双手卫生可以预防病毒传播。

十种疫苗：

进入三期临床试验

在疫情暴发数月之后，许多国家已表明，现有工具可以控制新冠肺炎大流行，同时也将需要疫苗。“全球各地的新冠疫苗临床试验进展都令人鼓舞。”当地时间10月12日，世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦表示，目前约有40种疫苗已处于临床试验中，其中10种已进入三期临床试验，最早于今年12月到明年年初有疫苗公布数据，预计未来6至12个月，将有多个疫苗临床试验出结果。

安徽万瑞地产荣获“金安扶贫榜样奉献奖”

10月16日下午，在六安金安区举办的“我们走在大道上”金安区10·17扶贫日主题活动现场，安徽万瑞地产集团荣获金安区脱贫攻坚指挥部授予的“金安扶贫榜样奉献奖”。

为表彰先进，激发干劲，进一步凝聚社会各界参与脱贫攻坚的强大合力，强化专业扶贫、行业扶贫，社会扶贫互为补充的大扶贫格局，经组织推荐和严格评审，在全国第七个扶贫日到来之际，金安区脱贫攻坚指挥部决定授予该市部分民营企业“金安扶贫榜样奉献奖”。

多年来，万瑞集团在荣发祥董事长的带领下坚持走全产业链发展道路，以房地产投资开发为发展主心骨，兼顾地产上下游布局与发展，先后成立了房地产开发公司、建筑工程公司(二级资质)、家居装饰公司、物业服务公司(一级资质)、商业运营公司等30多个全资和控股子公司。

在六安、合肥、宿州、亳州等地开发超10余个精品项目，累计开发面积超300万平方米。成功荣获“社会扶

优秀爱心企业”“诚信示范企业”“安徽省房地产行业消费者信得过企业”“安徽省民营企业服务业百强企业”“十佳纳税企业”等荣誉。

万瑞集团在注重品质当先积极担当企业的经济责任的同时，亦不忘发扬扶贫济困、回报家乡人民的社会责任，积极响应区委、区政府坚决打赢脱贫攻坚战号召，用实际行动大力支持和参与慈善精准脱贫工作，履行着一个企业的社会责任。组织开展各项慈善活动，通过下乡慰问困难群众、不定期走访联系困难群众、发放救助资金、多次进行公益捐助和扶困助学等方式，发散一个企业的绵薄之力。

该公司还先后参与当地教育事业、金安区太平村委“便民大厅”加盖、金安区慈善协会、凤凰村特困户、石龙河村贫困户、爱心扶贫助学基金会、高皇村困难党员及敬老院、倪店村贫困户、疫情防控指挥部抗击疫情、固店镇灾后重建等捐助和捐赠，历年来累计捐助各类爱心善款



和物资达200多万元，用实际行动为周边城镇消除贫困、改善民生、同奔小康的时代赞歌增添了和谐音符，用实际行动践行一个企业的责任与担当。

企业的发展离不开社会的关注与支持，回报社会是企业应尽的义务与责任。未来万瑞将继续坚定信念、担当奉献、再接再厉、有所作为，为贫困地区全面打赢脱贫攻坚战作出更大贡献，真正做到取之于社会，回馈于社会。□ 李世宏